

ФУРСОВ АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ



Заведующий отделом экономики ТОГУ « Редакция областной общественно-политической газеты «Тамбовская жизнь».

Родился 28 марта 1947 года в городе Жердевка Тамбовской области.

В 1966 году окончил с золотой медалью Жердевскую среднюю школу. Работал фотокорреспондентом жердевской районной газеты “Ленинское знамя”. Учился на инженерном факультете Воронежского лесотехнического института, физико-математическом факультете Тамбовского государственного педагогического института (ТГПИ).

В 1970 году закончил историко-филологический факультет ТГПИ. Работал литературным сотрудником - заместителем редактора учился в Академии общественных наук при ЦК КПСС.

После окончания школы принят на работу фотокорреспондентом... заместителем редактора жердевской районной газеты “Ленинское знамя”. Сформировался яркий журналист, профессионально владеющий пером и заявивший о себе интересными публицистическими очерками, статьями и репортажами.

В 1979 году назначен редактором тамбовской областной молодежной газеты «Комсомольское знамя». Издание изменило лицо и вошло в число лучших молодежных газет Советского Союза. Труд редактора оценен почетным знаком ЦК ВЛКСМ «За трудовую доблесть». Редакторская работа соседствовала с журналистской деятельностью. Появлялись острые проблемные материалы и очерки, отличающиеся глубиной проникновения в тему и четкой гражданской позицией.

С 1988 по 1992 годы - председатель комитета по телевидению и радиовещанию Тамбовского облисполкома. Областное радиовещание значительно разнообразило тематику передач. В практике появилось общение с радиослушателями в режиме «прямого эфира». Известен как автор целой серии подобных передач на злободневные темы.

Стоял у истоков создания тамбовского телевидения.

В начале 1992 года переведен на должность специального корреспондента областной общественно-политической газеты «Тамбовская жизнь». Здесь возглавлял отделы информации, социальных проблем, экономики. Запомнился как автор острых и актуальных, эмоциональных материалов, всех газетных жанров, начиная от информации и кончая очерком. На профессиональном уровне владеет фотокамерой. Очерки вошли в ряд коллективных сборников, изданных в Воронеже и в Тамбове.

Отличается высокой мобильностью, постоянно выезжает в командировки. Объехал не только всю Тамбовскую область, но практически всю страну, в том числе и в качестве участника многодневных автопробегов по местам боевой славы советского народа: Якутск и Мурманск, Магадан и Североморск. Поднимался на боевых самолетах и опускался под воду на атомных субмаринах, побывал в «горячих точках» - в Чечне и Южной Осетии.

За вклад в развитие печатных средств массовой информации и многолетний добросовестный труд в 2002 году Указом Президента РФ присвоено звание «Заслуженный работник культуры Российской Федерации», в 2007 году награжден Почетной грамотой администрации Тамбовской области.

Семейное положение: женат, двое детей, внук и внучка.

Увлечения: рыбалка, садоводство, пчеловодство, автолюбитель.

Любимое изречение: «Терпение и труд всё перетрут».

Служебный телефон: (84752)53-44-56.